I=AP=mAV = I=m(Vy-V)) = /s =m(=Y—(+))) = m=%=~/‘okg=b~g

sl = AP a5 o alasly = €T iy 35 )

(GG = p205190 a1ly) (Lowww p992)

9] (o0 Sawddy S5 y0 1y t ol .ol AP GG i (F— 1) Jlog05 5 orluo = 1> 409 35 -

:S\’ 9 S‘ sbedn alis

F(N)
A
LI = t=Y
e s—t 1
S\“ :W‘?JSTG‘ Cowody |) AP Y
\ - AP=-S, +S;+S
)<t \5, ; t(s) y Oy 5y
\ \
-of g, Sy =——XAOXY+—XFXVe+YX)e
) A\ A\
m
=—0+Y+Ye=Vokg—
S
(LS = p233190 ly) (Lo 5i95)
—«Y» 4_;..,.}_?_\”
| y P, P" 5T
Y Y m Ym YxY
(65 = p235190 a4ly) (A7 — (8L 5 (5 ol o)
—«)» du’u“)'f—f
Y Y Y
_\/; X=ACOS(—nt) = £A=Acos(—nt,)
X=—A T Y T
-A Y +A
- T T - "
:\ = \ f\ “‘\\T
Y _Tl:tv=_7t tY=_
T WY
WT T Y
At=Y = ———=) T=—(s)
WY \e
(Olwgi = w235190 22b) (AT — ,9lS 51 Z)5 (6 yl )
—«» 4.;.1)'5—&
A=0/0fm
m cm
x=Acos(ot) = x=-+/+fcos(d-t) = rad = Vpax =AO=¢/FfXde=Y—=VY..
= S S
S
(Owgs = m3l50 43b) (Lo sh95)
—«F» 4.;..15.5‘—9
A=./.Ym
X =+/+Ycos(f.mit) = rad
= +TC
S
=0
V<o V<o =2
_A a>o t\zg a<o t=o fert Y.
- - ta T \ T \ YT v
=> —=—(8),—=—(),—=—()
- - - F oA Y ¥ f A
T T—L T ) y ¥
Y Y. ALY <t=—<
V>o ¥ o Yoo A
a>o
T \ ) T y T \ \ \ \ \ I
At=(_=o)t(-—)=(S—o)t(—)=—+———=———=—(s)
f Y. T ¢ oo ¥ A ¥ Fe Yo A YF
(Olwgi = m233190 a1ly) (Lo b35)
—«\» 4.;.1)'5—\(
k Y. m
Fmax=kA=mamax = amax=_A= xelo0=0—
m ’/Y ST

(Olwgi = p233190 aly) (Lo yo95)



il 7 53 g S Jomilit g Al (ricr (55 51— €5 a3 A

K

max = Umax

\ \
= kAT = Ly (Y =arad
Yoy

(Olwg = p235l90 aly) (AF = (02,285 5yl )
el Kpin ool X=FA a5 Gloj g cwl Kjjan cX=0 jo_«h» 4y 35 -4
X=o0 = Kmax =./\f

K=o = «/95-f+A" = feA"=./1p = Y.A=./F = A=./.Ym = A=Ycm
(Glugi = o233l55 43ls) (AF — (2525 (5 pool pos)
— «F» 4_,.,; —Ye
Re Y \

e e )
mg, g I Re+h Re+YRe a

(Sosobia s = o23180 aly) (Lo 5i95)
=« &y ¥ -1

(Olwg = 23195 a1by) (Lo 5295)
el T T (50,5 b ooy g cawl FA (ylugs b Cadluno = «¥» 4y 35 1Y
FA=\ = Y/b0cm
T=*¥s

Yn Y/oxym o
VmaX=A(D=A?=T=;TC

(oo = 9833153 1) (oo bs3)
(T30 = o233190 a1y) (Lo sig3) .ol il o (Fg) asciololg dolug b (F,) (crmd ol syl Clls )0 1w yd QLS FA axio — «F» &y 35 Y
g9 (o0 Z90 M K ol e (95 ool Olowy ! (gl Kb yg,8 by (Fonol 5 Ky B 4y 1w yd LS VY Ao - < aiy 35 NF

(€30 = 033135 41 (lasus Gig3)

<l Ay = A Ax=%Jm).>_«Y» 4935 -0

Ax =

A
?=Y~ = A=f.-cm=-+/fm

cm

VeAf=-/fxf=1/s 2 =)s.
S S

(Tgo = 233199 4b) (Lwwsig)
(LoyS — o2 43) (Lo is5) o0 OLS AF ambio — «T» &y 35 -V7
(oS = o3 ) (oo sig) oS 5 00lisusl HElod o &y (531331 51 & g 19 (S (3L ST (g1 o0 QLS VWY dmio = V> 4y 35 -1V
—«F» 4935 VA

AF = iAO = iAT
N I

AF =%xa~ =14.°F

(Loy5 = 20 b) (b fo95)
—«P» &35 -4

AA
— =YaA0O
A AV Y AA AV Y ]
AV = V—x\..z?A—x\.. = V—x\..:;x./\‘:./\"/.
— = YoA0 ° ° °
V.
(LoyS = o2 4y (Lo s 95)
S5 g0 g D easly JUiH 31 ool slo S = €Fr aiy3F Y-
Qdu;sl =Q~,,,s
KAAQ KAAOt D _ _
t=mL; = m= A=) =¢x( ) =vx) 7 m"
LL; Y
-
YieX ¥ X\ YeoexFe 4 - a
_ X VX X Yoo X A Akg= g
X TYEx)" A Ase

(L5 — w03 k) (Lopwsig)



Dgdien 1 (0,5 0,5 B0 (P) (S0 )5 (8 parn (65531 o3 BF = «V» iy 35 -
4 1+emMCAO Yoo X+ /FXFYoex Ve
Pt=Q=mCA0 = t= - Fx¥
Yoo A5P BF X Bee

-

=1\A+s

= Y¥min

-

(Lo )5 — w20 aly) (Lo 095)

—«T» 45935 -YY
OV, T,
P=ce ot = =" T,
V\ T\ 2?=\/Y:>T‘-=\/YT‘
Vy =V, ++/YV, =1/ YV, !

(Loy5 = w25 aly) (Lo is) .l o0 ]33] duo yo Ve 3o gloo
T o0 Cawddy 5 Al 5l o i 9 Jolai gloo — <V 4y 35 VY
.e m,c,0, + myc,0, _ Yexex¥Y/a+10-xex e fheecHFoe v.oC
m,c, + mycCy YeeC+VbeC Yo-c

(L5 = w23 40l) (AF = (225 (5l p0)
] o0 Cowddy 5 alaily 3 plod b g3 (B3 b Az yd o fu My g B) OT My Jobas - «Y» aiy 35 -YF

e — m‘CO—mrLf
(m, +m,)C
el My =My Jlgw 0 By 51wl C gl As (L o310l C=f/\’k K® L =\"\"9k—.>|-.\.c|l.309.w cdo
: g
m,cxq.—m,(A+c
= fe=— il )=A°C
(m, +m,)c
(L5 — 23 k) (M = (23l 5 (5l pa0)
ol Sy, (92 MY g LS)".T Hlge0 3l euds St glo,S Sl - «¥» a9ys -Yo
ot =H_,
k,A\A0, Kk,A.AO - ./ — (=) R .
1MAY _ KyAyAOy A=Ay FX(O=(=V)) _ o/-Ax(Y e):>9=\f°C
L, Ly Y.

(L) — w5 4L) (M = (2,25 (5 pwl pw)



